NOKA3ATE/b
YPABHEHWA




0,5 2x-1 =1

0,52x1=0,50

2X-1=0
2X =1



0,62x1=1
0,52x-1=0,50
2X-1=0
2X =1
X =1/2



AN OWNOKyY

—



AN OWNOKyY

—



7%-1 .7X-3 =1
7(x-1)(x-3) = 70
X2 -4 =0
X =42



7X-1 .7X'3 — 1

7(x-1)+(x-3) = 70
2X -4 =0
2X = 4

X =2



0,72-0,7x=0,73:0,7
0,72+x — 0,73x-1
2 +X=3x-1
-2X= -3
X=1,5



0,72-0,7x=0,73:0,7
0,72+x — 0,73x-1
2 +X=3x-1
-2X = -3
X=1,5



23x+5 — _0,5
3Xx+5 =-1
3X = -
X = -



) 3X+5 — _0,5

3x+5 =-1
3X = -6
X=-=2

KopHeun HeT, T.K.
n.y.2 3+ >0, n.4y. -0,5<0



3dadadHWA




PewuuTte ypaBHeHUA

BapunaHT 1 BapunaHTt 2
a) 22X = 42V3 a) 32x = 92v3
6) 0,33x2 =1 6) 0,73x2=1
B) 0,2x = 25 B) 0,5 =4
F) 3x+0,5- 3 x2= 1 F) Ox+4.51-2x — 0,2
a) 0,6¥0,6%=0,6-*:0,6° A) 63(1/¢)>=6-(/6)
CpaBHUTe CBOM OTBETbI:
2V3=—> O; 2/3= 2 A; -2 =—> N;
0,75 —>M; 9=> H; 1=> 1.

KOpHM YypaBHEHMMU, CTOSALMUX HA HEYETHbIX NO3nLMnax
pacnosioXxxuTte B nopsigke y6biBaHuss. CoctaBbTe U3
6ykB C/noOBO.

HOA4
Y10 OHO 0603Hauvaer?



HO/l vicnonb3yeTca npu CoKpalleHnu
npoben

[IpoyTuTe cs10Bo Haoboport . YTo BblI
MOHUMaeTe rnog 3TMM C/I0BOM?

HOA - Hanbonbwnmn oMM
aAenutTenb






IHoH BO ®paHUUM — BNaaaeT B peKy,
KOTOpasa HeceT CBOW BOAbl B buckamckum
3aJ11B.

NMHANNCKUN [JOH — NPUTOK HEOObLLIOW
PEKN, KOTOopas BnaaaeT B beHranbckmnun
3a/11B.

Nonx B lHoTnaHaun — Bnagaet B CeBepHoe
MOpe.

AHMrIMNCKNN JJOH — NPUTOK peKkun Y3,
TakXe Tekyuwen B CeBepHoe MOpe.

KaHaackmn [loH BnagaeT B 03epo
OHTapuo.

[oHa 5 -pekK



[opoa AloH B MeKCcuke
[opog AlOH BO BbeTHaMe

Ha A30BCKOM MoOpe eCTb
rnosiyoctpos AOH

v AOoHa ecth 2 ropoaa - Te3kM

1 NnonyocCTpoB



OueHka «=» — 3a ntobble 3 BepHO
BbINOJ/IHEHHbIX 3aJaHUS

OueHKa «4>» - 3a nbble 4 BepHO
BbIMOJIHEHHbIX 3a4aHUS

OueHka «5» - 3a nwbble 5 BepHO
BbIMO/IHEHHbIX 3a4aHUS

A/3: nosm §1,2 us aaV\, pewuume ne menee 10
VYPABHEHUU U3 BMOPOU YACMU TUCTNA KOHMPOJIAL.



1o BETPEYY SABTP




